

Zápisnica z Rady školy Rabčice

28.04.2022

Prítomní:

Peter Tatarka - prítomný

Ing. Beáta Ľubová, PhD. - neprítomná

Mgr. Monika Miklušáková - prítomná - zapisovateľka zápisnice

Dana Floreková - neprítomná

JUDr. Zuzana Lašťáková Spuchláková - prítomná

Martina Bubláková - prítomná - overovateľka zápisnice

Peter Vons - neprítomný

Mgr. Marta Chromeková - prítomná

Milan Klinovský - prítomný - overovateľ zápisnice

Ing. Jozef Mordel - neprítomný

Mgr. Eva Mordelová - neprítomná

PaedDr. Viera Baláková - prítomná

Súčasťou zápisnice zo zasadnutia Rady školy je prezenčná listina.

Otvorenie zasadnutia

Po otvorení Rady školy (RŠ) predseda privítal všetkých zúčastnených členov. Títo boli oboznámení s programom RŠ v pozvánke, ktorý schválili hlasovaním.

Hlasovanie:

Za - 6

Proti - 0

Výchovno-vzdelávacie výsledky žiakov.

O správe Výchovno-vzdelávacie výsledky žiakov za školský rok 2021/2022 informovala PaedDr. Viera Baláková. Všetci žiaci v ZŠ Rabčice (105 prvý stupeň, 122 druhý stupeň, vrátane jedného žiaka z Ukrajiny) prospeli.

Osobitne vyzdvihla výsledky žiakov z Motiru, pričom konečné porovnanie v rámci krajiny ešte nie sú k dispozícii, avšak v porovnaní odpovedí z testov z predošlých rokov, tieto sa javia ako lepšie.

Výcviky žiakov

Plaveckého výcviku sa zúčastnili žiaci tretieho a štvrtého ročníka. Lyžiarskeho výcviku sa zúčastnili žiaci piateho a šiesteho ročníka. Štvrtý ročník sa zapojil aj do projektu škola v prírode, kde mali zabezpečený aj bohatý program a výlety počas celého týždňa. Výcvikov sa dodatočne zúčastnili aj triedy, ktoré nemohli kurz absolvovať počas pandémie. Nepodarilo sa ísť iba piatemu ročníku na školu v prírode, keďže sa tento projekt nebolo možné spätne realizovať.

Vzdelávacie krúžky, súťaže, školské výlety

Krúžky

Po pandémie sa rozbehli všetky, ktoré sú aj zverejnené na stránke školy. Spevácko-tanečný krúžok reprezentoval školu aj na súťaži v Nižnej a pripravil si aj program na Deň Matiek.

Súťaže

Žiaci sa zúčastnili iba tých súťaží, o ktoré prejavili záujem a termín súťaže umožňoval ešte zabezpečiť ich prípravu zo strany učiteľov. Pekné výsledky dosiahli v matematických súťažiach „Klokan“ a „Maks“.

Výlety

Obecné zastupiteľstvo schválilo dotáciu v celkovej výške 17 000 € a spolu s nevyčerpanými finančnými prostriedkami z obdobia pandémie, škola pripravila pre všetky ročníky výlety, na ktoré si žiaci nebudú musieť doplácať. Z týchto finančných zdrojov bolo taktiež čerpané na plavecký a lyžiarsky výcvik. Zvlášť boli odmenené deti z každého ročníka, ktoré dosiahli najlepšie výsledky v zbere papiera a tetrapackov.

Žiacka školská rada

V školskom roku 2022/23 bude zriadená. S jej založením a vybratím členov pomôže Mgr. Dušana Bieleszová ktorá má v tomto smere bohaté skúsenosti.

Semináre pre deti, rodičov a učiteľov.

Predseda rady školy rozvinul diskusiu, či by škola mohla zorganizovať semináre ohľadom kritického myslenia a orientovania sa v množstve informácii a dezinformácii pre žiakov, rodičov a učiteľov. Pani riaditeľka informovala, že niektoré ročníky už mali sedenie ohľadom bezpečnosti na internete a že sa budú touto témou naďalej zaoberať.

Street work out ihrisko, parkovanie bicyklov, detské ihrisko

Street work out ihrisko

RŠ vyjadrila súhlas s takýmto projektom. Všetky pozemky v areáli školy sú vo vlastníctve obce. Škola sa pokúsi vyvinúť aktivitu s spolupráci s obcou, aby mohol byť pripravený projekt na realizáciu.

Parkovanie bicyklov

Škola sa doposiaľ nezaoberala problematikou riešenia prístreškov na bicykle. Pani riaditeľka uviedla, že pred školou sú dva stojany, ktoré môžu deti využívať.

Detské ihrisko

Práce na tomto ihrisku boli začaté. V najbližšom období by mala byť položená dopadová plocha, avšak tento projekt je v réžii zriaďovateľa - Obec Rabčice.

Dopravné ihrisko pre deti

RŠ upozornila na problém vzdialeného dopravného ihriska od MŠ, ktoré sa z toho dôvodu nevyužíva.

Milan Klinovský navrhol zriadiť nejaké „odkladacie miesto“ na odrážadlá a bicykle priamo pri ihrisku, na farskom pozemku.

EduPage

Pani riaditeľka informovala, že má v pláne zaobstarať pre deti navštevujúce školskú jedáleň čipy, avšak ešte nie je zrejmé, z akých finančných prostriedkov to bude realizované.

Kamerový systém

Zriadenie kamerového systému je už dokomunikované s obcou a momentálne má škola k dispozícii dve cenové ponuky, na tretiu stále čaká. Toto je nevyhnutné riešiť, nakoľko veľa

detí sa stále v mimoškolskom čase stretáva v priestoroch, ktoré majú byť využívané na externé vyučovanie a týmto spôsobom sa predmetné priestory a zariadenia ničia.

Dopravná situácia v okolí školského areálu

Momentálne je škola v štádiu, keď sa brány opravujú a čaká sa asfaltovanie prístupovej cesty k hlavnému vchodu školskej budovy.

V spojitosti s vyriešením situácie ohľadom priechodov súvisia aj chodníky v okolí školy, ktoré sú v súčasnosti neriešiteľné, pretože na realizáciu je potrebný geometrický plán, vysporiadanie vlastníctva pozemkov. Vedenie obce, po dopyte ČŠR na obecnom zastupiteľstve, urobili predbežný výpis vlastníkov a prisľúbili, že sa tejto problematike budú v dohľadnej dobe venovať.

Zápisnica overená overovateľmi:

